

实行“记录一生、保障一生、服务一生”个人账户制度

鼓励理性规划个人养老金

经世言

近期,或许是受到俄乌冲突的刺激,一度寂寂无闻,甚至曾被法国总统称为处于“脑死亡”的北约陡然躁动不已,将距离北大西洋万里之外的中国认定为“威胁”,并煞有介事地要求别国遵从自身意志“选边站队”,刷新了国际关系中的知行下限。如今,北约在亚太地区“搞事情”的倾向暴露无遗,这种行为既愚蠢又危险。

做美

光彩角色,让当地普通民众被迫卷入无妄之灾,可谓“经验丰富”的挑事惯犯。

即插即用

另一方面,美国近年来苦心建立的“印太小圈”管在美国,近年来亚太地区接连滋生了美国与个别国家订立的“双边防务合作机制”、美英澳三方安全机制(AUKUS)、美澳印日四方安全对话(QUAD)等“小圈子”,但上述“盟友机制”似乎并未让美国放心。换言之,在美国政府心中,这些盟友似乎仅仅只是追求利益最大化的棋子。

的鹰犬愚不可

的,当下一个寒冬到来之时,北约并不会打开油料储备库,让缺乏能源的欧洲民众免费取暖御寒。

本报北京4月25日讯(记者数蓉)国新办25日举行国务院政策例行吹风会,介绍《关于推动个人养老金发展的意见》有关情况。人力资源和社会保障部副部长李忠表示,我国正努力构建以基本养老保险为基础、以企业年金和职业年金为补充,与个人储蓄性养老保险和商业养老保险相衔接的“三支柱”养老保障体系。

活及早规划、充分准备。财政部将会同相关部门抓紧研究制定相关配套政策,推动个人养老金制度尽早落地。个人养老金实行个人账户制度,参加人通过个人养老金信息管理服务平台建立本人唯一的个人养老金账户。

投资公募基金相关制度规则,完善行业基础设施平台,推动提升管理人的投资管理能力和规范化运作水平,强化投资者保护,保障养老金投资运作安全规范。

目前,银保监会正在研究制定相关配套政策,明确资金账户规则和相关产品管理要求,确保推出更多运作安全、成熟稳定、标的规范、侧重长期保值增值的银行保险产品。

4月25日,为提升金融机构外汇资金运用能力,中国人民银行决定,自2022年5月15日起,下调金融机构外汇存款准备金率1个百分点,由现行的9%下调至8%。

央行下调金融机构外汇存款准备金率1个百分点——

释放外汇市场“稳”的信号

本报记者 陈果静

存款准备金工具,既能增加外汇供给,调节外汇供求促进市场平衡,也释放出外汇市场“稳”的信号,避免市场超调。

值的态势,央行在6月和12月两次上调外汇存款准备金率,每次均上调2个百分点。在央行两次出手后,人民币汇率强势走势均趋缓。

望在合理均衡水平附近强势双向波动。外汇局副局长、新闻发言人王春英表示,未来人民币汇率会呈现双向波动,并且在合理均衡水平上保持基本稳定。

上海百余家互联网医院开诊

本报上海4月25日讯(记者李景)上海市25日举行新闻发布会,介绍疫情防控最新情况。针对120急救服务排队时间长的问题,上海市卫生健康委副主任赵丹丹表示,本轮疫情以来,多种急救服务需求在短时间内快速叠加,“120”业务量急剧增长,单日电话呼入量是去年同期的12.3倍。

疫情期间,互联网医院给市民的求医问药带来很大便利。赵丹丹介绍,目前,上海市有100余家互联网医院提供线上预约挂号、线上专科咨询、在线复诊、在线开方等服务,互联网医院中包括市级医院、区级医院和社会办医疗机构。



(上接第一版)

习近平指出,高校是我国哲学社会科学“五路大军”中的重要力量。当前,坚持和发展中国特色社会主义理论和实践提出了大量亟待解决的新问题,世界百年未有之大变局加速演进,世界进入新的动荡变革期,迫切需要回答好“世界怎么了”、“人类向何处去”的时代之题。

优秀传统文化创造性转化、创新性发展,不断推进知识创新、理论创新、方法创新,使中国特色哲学社会科学真正屹立于世界学术之林。

教师队伍。对教师来说,想培养学生成为什么样的人,自己首先就应该成为什么样的人。培养社会主义建设者和接班人,迫切需要我们教师既精通专业知识、做好“经师”,又涵养德行、成为“人师”,努力做精于“传道授业解惑”的“经师”和“人师”的统一者。

从严抓好疫情防控工作

胡萝卜1.39元/斤,菠菜1.99元/斤,黄瓜2.19元/斤……4月25日早6点,超市发双榆树店店员全员到位,各类蔬菜、水果、米面粮油摆满货架。

北京生活必需品供应充足

日常消费3倍以上,每日开业前,门店、网点及前置仓全部上架、补仓到位。在营业期间,根据门店销售情况,增加门店、网点配送频次,及时补货、多次配送,确保货足价稳,特别是早晚销售高峰要充分补货,本报还记者发现,断货现象。

“一企一策”提升实施精准帮扶——

重庆涪陵市场主体活力迸发

本报重庆讯(记者冉瑞成、吴陆牧)近日,重庆涪陵区的重庆科宝电缆股份有限公司生产车间里一派忙碌景象。这是一家从事大型电线电缆研发、生产、销售的国家高新技术企业。

长戴鹏告诉记者,今年以来,当地建立了知识产权质押融资联席会议制度,建设了企业融资需求数据库,常态化举办知识产权质押融资银企对接活动,帮助拥有自主知识产权的企业解决融资难、融资贵等问题,有效激发了辖区市场主体的创新创业活力。

涪陵区市场监管局相关负责人介绍,该局与涪陵综合保税区建立联动机制,并在综合保税区办事服务大厅设立市场监管专窗和服务专员,专门为人驻保税区的市场主体开辟绿色通道,推行集群注册,为综保区内重点企业项目提供“一企一策”精准服务。



4月24日,在山东港口烟台港,集装箱卡车往来穿梭。今年一季度,山东港口烟台港货物吞吐量同比增长11%,集装箱吞吐量同比增长13.1%,主要指标呈两位数增长,实现首季“开门红”。

楷模,成为世人效法的榜样。习近平指出,立足新时代新征程,中国青年的奋斗目标和前行方向归结到一点,就是坚定不移听党话、跟党走,努力成长为堪当民族复兴重任的时代新人。

同比增长444%。今年以来,涪陵区还对23家停产和半停产企业实施精准帮扶,“一企一策”分类指导,通过纾困帮扶一批、技术改造转型一批、兼并重组盘活一批等方式,为企业纾困解难。